Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.  In declararea alaturata, variabila p memoreazd in campul x struct
abscisa, iar In cAmpul y ordonata unui punct din planul xOy. Daca {float x;
punctul se afla pe cel putin una dintre axele de coordonate, care float y;}p;
dintre expresiile de mai jos are valoarea 1? (4p.)
. p.-x*p.y==0 b. (p.x==0)&&(p.y==0)
c. X.pty.p==0 d. (p(x)==0)|]|(p(y)==0)
2. Ce valoare are variabila s de tip sir de caractere dupa executarea instructiunilor de mai
jos?
strncpy(s,strstr("Informatica","form),strlen("BAC08")); s[5]="\0";
(4p.)
a. form b. forma
c. I nfoBAC d. Infor

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera un arbore cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6, | 01 000 1
reprezentat prin matricea de adiacentd data alaturat. Scrieti toate | 1 0 1 1 1 0
nodurile care pot fi alese ca rddécina a arborelui astfel incat acesta | 0 1 0 0 0 0
s& aiba un numéar maxim de frunze. (6p.) | 010000

010000
100000

4. Fiecare element al unei liste simplu Tnldntuite, alocata dinamic, retine in campul nr un
numar intreg, iar in cdmpul ur m adresa urmatorului element din listd sau NULL daca nu
exista un element urmator.

Ce valori au variabilele Tntregi a si b dupa executarea | d=p;
secventei aldturate, daca variabila p retine adresa \";\‘;IDI ZUE”‘tzm;_o)
primului element al listei de mai jos, iar variabila q este { q B

de acelasi tip cu p? g- >urm >nr =q- >nr - p- >nr;
=q- >ur
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P (6p.) | P=a->nr

5.  Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (1<n<20),
elementele unei matrice cu n linii si n coloane, numere intregi din intervalul [ - 100, 100] si
afiseaza pe ecran media aritmetica a elementelor strict pozitive ale matricei, care sunt
situate sub diagonala principalda, ca in exemplu. Daca nu exista elemente strict pozitive
situate sub diagonala principala, programul va afisa mesajul ,NU EXI STA".

Exemplu: pentru n=4 si matricea alaturata se afiseaza valoarea2.5 | -1 2 4 5
(sunt luate In considerare doar elementele marcate). (10p.) 0 6 3 1
2 0
-5 -3
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